

Einwohnergemeinde Zunzgen

Alte Landstrasse 5 | 4455 Zunzgen

☎ 061 975 96 60 | ᠍ 061 975 96 79

⋈ gemeinde@zunzgen.ch
www.zunzgen.ch

Einwohnergemeindeversammlung Donnerstag, 20. März 2019

1/2019

Ort: Gemeindesaal, Gemeindezentrum, Alte Landstrasse 5

Zeit: von 20.00 bis 21.45 Uhr

97 Stimmberechtigte fassen folgende Beschlüsse:

1. Protokoll der Einwohnergemeindeversammlung vom 13. Dezember 2018

://: Die Versammlung genehmigt das Protokoll einstimmig.

2. Reglement über die familienergänzende Kinderbetreuung (FEB-Reglement)

://: Die Versammlung genehmigt das Reglement über die familienergänzende Kinderbetreuung mit grossem Mehr gegen 5 Stimmen.

Strassensanierung Zunzgerberg: Nachtragskredit CHF 27'713.95

://: Die Versammlung genehmigt den Nachtragskredit mit grossem Mehr gegen 1 Stimme.

4. Anpassung Schutzzonen Grundwasserpumpwerk Bleimatt: Kredit CHF 35'000 (inkl. 7.7% MwSt., \pm 10%)

://: Die Versammlung genehmigt den Kredit einstimmig.

5. Ersatz der Wasserleitung in der Hauptstrasse: Kredit CHF 200'000 (inkl. 7.7% MwSt., ± 10%)

://: Die Versammlung genehmigt den Kredit einstimmig.

6. MFH Rosenweg 5: Sanierungskredit einer 3-Zimmerwohnung CHF 138'000 (inkl. 7.7% MwSt., ± 10%)

://: Die Versammlung weist den Sanierungskredit mit 60 JA gegen 25 NEIN-Stimmen zurück und beauftragt den Gemeinderat ein redimensioniertes Projekt für ca. CHF 80'000 (exkl. Architektenhonorar) auszuarbeiten.

7. Antrag eines Stimmbürgers gem. §68 Gemeindegesetz: "Prüfung des Kaskadenmodells des Bundes für Mobilfunkanlagen"

://: Die Versammlung erklärt den Antrag des Stimmbürgers mit 66 JA gegen 30 NEIN-Stimmen für erheblich.

8. Verschiedenes

Zunzgen, 21. März 2019

GEMEINDERAT ZUNZGEN

Gemeindepräsident Gemeindeverwalter Michael Kunz Cristiano Santoro